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厚岸町議会 平成２５年度各会計補正予算審査特別委員会会議録

平成26年３月６日

午前11時20分開会

●臨時委員長（中川委員） ただいまから平成25年度各会計補正予算審査特別委員会を開

会いたします。

本日は、委員会条例第９条第２項の規定により、年長の私が、委員長が互選されるま

で委員長の職務を行います。

これより、本委員会の委員長の互選についてお諮りいたします。

６番、堀委員。

●堀委員 年長委員長指名にて決していただきたいと思います。

●臨時委員長（中川委員） ただいま、年長委員指名の声がありますが、これにご異議あ

りませんか。

（「異議なし」の声あり）

●臨時委員長（中川委員） 異議なしと認めます。

それでは、私から委員長には谷口委員を指名したいと思います。これにご異議ありま

せんか。

（「異議なし」の声あり）

●臨時委員長（中川委員） 異議なしと認めます。

よって、委員長には、谷口委員が互選されました。

委員会を休憩いたします。

午前11時21分休憩

午前11時21分再開

●委員長（谷口委員） 委員会を再開します。

これより、副委員長の互選についてお諮りいたします。

６番堀委員。

●堀委員 委員長指名にて決していただきたいと思います。
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●委員長（谷口委員） ただいま、委員長指名の声がありますが、これにご異議ありませ

んか。

（「異議なし」の声あり）

●委員長（谷口委員） 異議なしと認めます。

それでは、委員長において、副委員長には室﨑委員を指名したいと思います。これにご

異議ございませんか。

（「異議なし」の声あり）

●委員長（谷口委員） 異議なしと認めます。

よって、副委員長には室﨑委員が互選されました。

●委員長（谷口委員） 本委員会の審査日程についてお諮りいたします。

本委員会に付託されました補正予算案10件の審査につきましては、一般議案の審査終

了後、審査を進めたいと思いますが、これにご異議ございませんか。

（「異議なし」の声あり）

●委員長（谷口委員） 異議なしと認めます。

よって、本10件の審査につきましては、一般議案の審査終了後、審査を進めることに

決定いたしました。

なお、資料等の請求がある方は、早目に委員長宛て申し出てください。

９番南谷委員。

●南谷委員 資料要求お願いしたいと思います。

基金の残高の説明を受けたんですけれども、聞き漏らした点もあるもんですから、基

金の残高なんですけれども、ちょっと広がるんですけれども、平成24年度末の残高、平

成25年度の当初予算の数字、それから剰余金積み立て、平成25年度中の補正、そして、

今回補正されていますよね、年度末に向けて、25年度末の見込み、さらには26年度当初

予算、予算書いただいておるもんですから、繰り入れ等積み立て、26年度中の動きも含

めて、動きはまだ見えないわけですけれども、このまま推移をしたら26年度末の見込み

というものが出てくると思います。これらの動きも含めた財政調整基金、減災基金、地

域づくり推進基金、老人福祉基金、町おこし基金、町営住宅利子基金、環境保全基金、

これらの合計額を一覧表にしていただければなと感じます。

それから、基金の残高もさっき説明あったんですけれども、僕の頭ではちょっと数字

読み切れなかったもんですから、普通納付、超過納付金、これらをあわせた動向も含め

て、別途表記してもらえればなと思いますし、さらに、先ほど申しましたやつと合算し

た数字を下に、それぞれの欄ごとに出していただければ、非常に明快に僕も整理できま
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すので、可能でしょうか。わかりますか、今言っていた部分。

●委員長（谷口委員） 税財政課長。

●税財政課長（小島課長） 審議前までにご用意させていただきたいと思います。

●委員長（谷口委員） 他にございませんか。

（「なし」の声あり）

●委員長（谷口委員） なければ、本日の平成25年度各会計補正予算審査特別委員会は、

この程度にとどめ、閉会いたします。

午前11時25分閉会

以上のように会議の次第を記載し、ここに署名する。

平成２６年３月６日

平成25年度各会計補正予算審査特別委員会

委員長


